

# મોડાસામાં વિશાળ કેન્ડલ માર્ચ હાથરસ કાંડના આરોપીઓને ફાંસીના માંચડે લટકવો અને પીડીત પરિવારને ન્યાય આપોની માંગ

મોડાસા, તા. ૪ મોડાસા શહેરના ચાર રસ્તા પર મોટી સંખ્યામાં અનુ.જાતી સમાજના અગ્રણીઓ, યુવાનો, મહિલાઓ અને મોડાસાના થાય તે માટે માંગણી કરી હતી. ઉપરાંત સૌએ ભેગા મળી કેન્ડલ માર્ચ કરી અને મુતકને શ્રદ્ધાંજલિ પૂજા પાઠવી હતી. ગંગેરપના આરોપીઓને નિર્ભયા કેસ જેવી દિવસ જેટલો સમય મોત સામે ઝડપથી આપો ન્યાય આપોની માંગ કરવામાં આવી હતી. તેને તમામ એલોપેથિક તબીબ હતા.



ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, પ્રદેશમંત્રી જયદેવસિંહ પુવાર, અરવલ્લી કોંગ્રેસ પ્રમુખ અને અગમ ફાઉન્ડેશનની મહિલા સદસ્યો એકઠા થયા હતા. અને સૌએ સૂત્રોચ્ચાર કરી ઉત્તરપ્રદેશ સરકાર વિરુદ્ધ પોતાનો રોષ ઠાલવ્યો હતો અને દલિત સમાજની આ દીકરીને ન્યાય મળે અને આરોપીઓને કડક સજા

# શિક્ષક ભરતી જાહેરાતનાં ૧૦૦૦ દિવસ, છતાં ભરતીનાં કોઈ ઠેકાણા નથી

સમગ્ર ગુજરાતના TET-TAT બેરોજગારો દ્વારા આજે "પત્ર અભિયાન" દ્વારા રજૂઆત ગુજરાત સરકાર માટે હંમેશા બે શબ્દો ખૂબ જ પ્રચલિત કરવામાં આવ્યા છે. "વિકાસ" અને "સંવેદનશીલતા" પરંતુ અફસોસ કે ગુજરાતના હજારો TET-TAT બેરોજગાર શિક્ષકો અને લાખો ગરીબ વિદ્યાર્થીઓ માટે આ બન્ને શબ્દો જરાય બંધબેસતા નથી. કારણ કે લગભગ ૧૦૦૦ દિવસ પહેલાં છેક આપણા લોકવાદીના નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલ દ્વારા "શિક્ષક ભરતી" ની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી, પરંતુ હજુ સુધી એક પણ ભરતી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ નથી. આ તે કેવો વિકાસ? અને છેલ્લા ૩/૪ વર્ષોથી શિક્ષક બેરોજગારો મોટી ભરતી માટે અનેક રજૂઆતો કરી, અનેક અભિયાનો કર્યા, લાખો ગરીબ વિદ્યાર્થીઓનું શિક્ષણકોષ બગડ્યું, બોર્ડના પરિણામ સાથે તળિયે પહોંચ્યા, તેમ છતાં સરકાર બેરોજગાર શિક્ષક ઉમેદવારો કે વિદ્યાર્થીઓની વેદનાઓ કે વ્યથાઓ સાંભળતી નથી. આ તે કેવી સંવેદનશીલતા?

# પ્રાંતિજ નગરપાલિકા દ્વારા મહાત્મા ગાંધીની જન્મ જયંતીની ઉજવણી

પ્રાંતિજ, તા. ૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા બીજા ઓક્ટોબર ગાંધીજીની જન્મ જયંતિની ઉજવણીનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. એકત્રિત થઈને મહાત્મા ગાંધીના ૧૫૧મા જન્મ દિવસ પ્રસંગે તેમની પ્રતિમાને ફૂલહાર તેમજ સુતરની આંટીઓ પહેરાવીને નારા બોલાયા હતા. આ તબક્કે નગરપાલિકાના પ્રમુખ દિપકભાઈ કડીયા, ઉપપ્રમુખ જગદીશભાઈ કિમતાણી, પૂર્વ પ્રમુખ ગીતાબેન પટેલ, પાલિકાના કોર્પોરેટોરો વિવિધ સમિતિના ચેરમેન તેમજ નગરપાલિકાના કર્મચારી ગણના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શહેર મંડલ કડીયા, ઉપપ્રમુખ જગદીશભાઈ કિમતાણી, પૂર્વ પ્રમુખ ગીતાબેન પટેલ, પાલિકાના કોર્પોરેટોરો વિવિધ સમિતિના ચેરમેન તેમજ નગરપાલિકાના કર્મચારી ગણના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શહેર મંડલ કડીયા, ઉપપ્રમુખ જગદીશભાઈ કિમતાણી, પૂર્વ પ્રમુખ ગીતાબેન પટેલ, પાલિકાના કોર્પોરેટોરો વિવિધ સમિતિના ચેરમેન તેમજ નગરપાલિકાના કર્મચારી ગણના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શહેર મંડલ કડીયા, ઉપપ્રમુખ જગદીશભાઈ કિમતાણી, પૂર્વ પ્રમુખ ગીતાબેન પટેલ, પાલિકાના કોર્પોરેટોરો વિવિધ સમિતિના ચેરમેન તેમજ નગરપાલિકાના કર્મચારી ગણના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

# ખેડબ્રહ્મામાં જાહેરમાં પીપીઈ કીટ તેમજ મેડીકલ વેસ્ટ મળી આવ્યા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૪ ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં લશ્મીપુરા ચાર રસ્તા પાસે જીપનો પોઈન્ટ આવેલ છે જેની પાછળ પ્લોટમાં નગરપાલિકા દ્વારા કચરાપેટી મુકવામાં આવી છે. આ કચરાપેટીમાં શનિવારના રોજ કોઈ પીપીઈ કીટ નામી ગયું હતું અને આ કચરા પેટીમાં વપરાયેલી સિરીંજ અને નિડલનો ખડકલો જોવા મળ્યો હતો. બપોરે કચરો વિહનારે પીપીઈ કીટ બહાર ફેંકી દીધી હતી જેથી ત્યાં બેસતા જીપચાલકો દ્વારા પ્રાંત ઓફીસ, નગરપાલિકા, પોલીસ અને આરોગ્ય વિભાગને જાણ કરી હતી. પછા રવિવાર સુધી કોઈ પણ અધિકારી દ્વારા આ પીપીઈ કીટને નિકાલ કરવામાં આવ્યો નહોતો. આ જીપ પોઈન્ટ ઉપર ૬૫ જેટલા જીપચાલકો બેસે છે. જીપચાલક મર્યાદ વેષ્ટવાના જણાવ્યા અનુસાર આ કચરાપેટીમાં નિયમિત રીતે દવાખાનાવાળા સિરીંજ અને નિડલ સાથે દવાઓની સ્ટીપ ફેંકી જાય છે પણ હવે આવા કચરા સમયમાં આ પીપીઈ કીટ પણ ફેંકી અમારા ૬૫ ડ્રાઈવરને જોખમ છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી આર.ડી. ગૌસ્વામીએ જણાવ્યું હતું કે આ મેડિકલ વેસ્ટની જાણ થઈ છે તેનો કોવિડ-૧૯ના નિયમો મુજબ નિકાલ કરવામાં આવશે અને શહેરના તમામ મેડિકલ પ્રેક્ટિશરને નોટિસ આપી પુલાસો માંગવામાં આવશે અને દોસી સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.



# મોડાસા શહેરમાં વધુ બે તબીબો કોરોનાગ્રસ્ત

શામળાજીના ડોક્ટર કોરોના સામે જંગ હાર્યા, અરવલ્લીમાં વધુ ૬ લોકો કોરોના પોઝીટિવ થયાં. શામળાજીના ડોક્ટર કોરોના સામે જંગ હાર્યા અને અરવલ્લીમાં વધુ ૬ લોકો કોરોના પોઝીટિવ થયાં. મોડાસા, તા. ૪ જીવના જોખમે ફરજ બજાવતા કોરોના વોરિયર્સ સતત કોરોનાગ્રસ્ત બની રહ્યા છે. આઈએમએના પ્રમુખ ડો. રાજન શર્માના જણાવ્યા અનુસાર દેશમાં કોવિડ-૧૯ દર્દીઓને સારવાર આપી ચૂકેલા ૫૧૫ જેટલા તબીબ મૃત્યુનો ભોગ બન્યા છે. આઈએમએની લગભગ ૧૦૪૬ શાખા દેશભરમાં કાર્યરત છે. તે શાખાઓની મદદથી મુતક તબીબોની ઓળખ કરવામાં આવેલી છે અને તે તમામ એલોપેથિક તબીબ હતા.

# બહારના પ્રવાસીઓ માટે શનિ-રવિએ પોળોની મુલાકાત પર પ્રતિબંધ કોરોનાના સંક્રમણને લઈને જિલ્લા કલેક્ટરે બહેરનામુ બહાર પાડ્યુ

હિંમતનગર, તા. ૪ ગુજરાતના મીની કાશ્મીર તરીકે ઓળખાતા પોળોના જંગલો અત્યારે સોજો કળાએ ખીલી ઉઠ્યા છે. ત્યારે કુદરતી સૌંદર્યને માણવા માટે ગુજરાતભરમાંથી પ્રવાસીઓ વધુ ધસારો કરી રહ્યા છે. પરંતુ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવના વધના કેસોને ધ્યાનમાં રાખીને ઓક્ટોબર મહિનાના ત્રણ શનિવાર અને ત્રણ રવિવારના દિવસે બહારના પ્રવાસીઓ મુલાકાત આવી શકશે નહિ. જે અંગે શુક્રવારે જિલ્લા કલેક્ટરે બહેરનામુ પ્રસિદ્ધ કર્યું છે. જોકે સ્થાનિક લોકોને તેમાંથી મુક્તિ અપાઈ છે. સાબરકાંઠા કલેક્ટર સી.જે. પટેલે શુક્રવારે જાહેર કરેલા પ્રસિદ્ધ નામાંમાં જણાવ્યા મુજબ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કોરોના પોઝીટીવ કેસની સંખ્યા લગભગ ૮૪૯ થઈ ગઈ છે અને રોજબરોજ કેસમાં વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે. દરમિયાન ચોમાસુ પૂર્ણ થઈ ગયું છે. ત્યારે ગુજરાતભરમાંથી વિજયનગર તાલુકાના અભાપુરના જંગલો અને ઐતિહાસિક ધરોહર સમાન પોળોના જંગલોમાં સંક્રમણ એ ખીલી વાહનો લઈને પોળોના જંગલોમાં આવી ચઢે છે. જેને લઈને અહીં ટ્રાફીકની સમસ્યા પણ ઉદ્ભવે છે. હાલના સંજોગોમાં કોરોનાને લઈને તંત્ર પણ વધુ જોખમ ઉઠાવવા તૈયાર નથી. વિજયનગર અને જિલ્લામાં પ્રવાસીઓને લઈને તંત્ર પણ વધુ જોખમ ઉઠાવવા તૈયાર નથી. વિજયનગર અને જિલ્લામાં પ્રવાસીઓને લઈને તંત્ર પણ વધુ જોખમ ઉઠાવવા તૈયાર નથી. વિજયનગર અને જિલ્લામાં પ્રવાસીઓને લઈને તંત્ર પણ વધુ જોખમ ઉઠાવવા તૈયાર નથી.

# ડીસાની ઈન્ડને ગેસ એજન્સીના ગોડાઉનમાંથી ૧.૫૬ લાખના ૧૧૪ બાટલાની ચોરી

ડીસા, તા. ૪ ડીસા શહેરના રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીના ગોડાઉનમાં તાળુ તોડી અજાણ્યા શખ્સો ૧૧૪ બાટલાની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ અંગે ડીસા તાલુકા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. ડીસા શહેરના તેરમીનાળા વિસ્તારમાં આવેલ બાવા ગેરેજ ખાતે રહેતા જયાબેન ભીખુભાઈ મકવાણા ડીસામાં ઈન્ડને ગેસની એજન્સી ચલાવે છે અને તેમનું ગોડાઉન રેલવે સ્ટેશન પાછળ દુવા રોડ ઉપર આવેલું છે. ત્યારે શુક્રવારે સાંજે સાતેક વાગે ધવલભાઈ પુનમચંદ યોદ્ધા ગોડાઉન બંધ કરી ઘરે ગયા હતા. જોકે શનિવારે તેઓ ગોડાઉન ઉપર આવતાં મુખ્ય ગેટ અને ગોડાઉનનું તાળુ તુટેલુ જણાયું હતું. આથી જયાબેન મકવાણાએ ગોડાઉનમાં બાટલાની ઘટ જણાતા ૧૦૨૫ બાટલા વૈકી ૧૧૪ બાટલાની ઘટ જોવા મળી હતી. આથી સંચાલક જયાબેન મકવાણાએ રૂપિયા ૧,૬૫,૩૦૦ની કિંમતના ૧૧૪ બાટલાની ચોરી થવા અંગે અજાણ્યા શખ્સો સામે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. આથી ડીસા તાલુકા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ પીએસઆઈ બક્ષુ જી. યાવડા ચલાવી રહ્યા છે.

# પ્રાંતિજના લીમલા ડેમમાં ૨૪ ફૂટ પાણી ભરાયુ

પ્રાંતિજ, તા. ૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના લીમલા ડેમમાં આ વર્ષે સારા વરસાદને લઈને પાણી ભરાતા પૂર્વ ધારાસભ્ય તથા જિલ્લા સદસ્ય દ્વારા મુલાકાત લીધી હતી. પ્રાંતિજના લીમલા અને કરોલ ડેમ હવે ૨૪ ફૂટની સપાટીએ પહોંચ્યો છે. કરોલ ડેમ ૨૪ ફૂટે પહોંચ્યો છે. પરંતુ ઘણા વરસે આ બન્ને ડેમ કોરાકાકોર રહેવાથી પાણી સોસાઈ જાય છે. આ બન્ને ડેમ ૨૦૯૭માં વરસાદથી ભરાયા હતા. ત્યારબાદ ૨૦ વર્ષ સુધી આ ડેમમાં પાણી ભરાયા ન હતા. દરમિયાન ૨૦૧૫-૧૬માં લોકમાંગણીને લઈને ૪૦ ગામથી વધુ લોકોએ પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયાએ તંત્ર દ્વારા સુજીવામ સુકલામ નહેર દ્વારા પાણી ભરવાની માંગ કરી હતી. જે લોકમાંગણીને સ્વિકારી પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયા દ્વારા વિધાનસભામાં અનેકવાર રજૂઆતો કર્યા બાદ તોડી નાખેલુ સાયફર જે પૂર્વ ધારાસભ્યએ સરકારમાંથી ૭ કરોડ મંજૂર કરાવી નવસરથી સાયફર બનાવ્યુ જેથી હાલ બન્ને ડેમોમાં પાણી આવે છે.

# પ્રાંતિજ ખાતે દલિત અધિકાર મંચ દ્વારા હાથરસ યુપીના બનાવના વિરોધમાં પ્રાંત કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે દલિત અધિકાર મંચ દ્વારા યુપીના હાથરસ ખાતે બનેલ બનાવના વિરોધમાં પ્રાંતિજ પ્રાંત કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે દલિત અધિકાર મંચ દ્વારા યુપીના હાથરસ ખાતે બનેલ બનાવના વિરોધમાં પ્રાંતિજ પ્રાંત કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે દલિત અધિકાર મંચ દ્વારા યુપીના હાથરસ ખાતે બનેલ બનાવના વિરોધમાં પ્રાંતિજ પ્રાંત કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. તાજેતરમાં ઉત્તર પ્રદેશના હાથરસ મુકામે મનીષા નામની દલિત સમાજની દીકરી ઉપર ગેંગરેપ કરીને શરીર ઉપર અસંખ્ય ફેકચર કરીને તેને પોલીસ દ્વારા થયેલ નિર્મમ હત્યા ફકરાને સમગ્ર દેશના વાલ્મીકી અને દલિત સમાજના લોકોએ સમર્થન આપ્યું હતું. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે દલિત અધિકાર મંચ દ્વારા યુપીના હાથરસ ખાતે બનેલ બનાવના વિરોધમાં પ્રાંતિજ પ્રાંત કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. તાજેતરમાં ઉત્તર પ્રદેશના હાથરસ મુકામે મનીષા નામની દલિત સમાજની દીકરી ઉપર ગેંગરેપ કરીને શરીર ઉપર અસંખ્ય ફેકચર કરીને તેને પોલીસ દ્વારા થયેલ નિર્મમ હત્યા ફકરાને સમગ્ર દેશના વાલ્મીકી અને દલિત સમાજના લોકોએ સમર્થન આપ્યું હતું. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે દલિત અધિકાર મંચ દ્વારા યુપીના હાથરસ ખાતે બનેલ બનાવના વિરોધમાં પ્રાંતિજ પ્રાંત કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. તાજેતરમાં ઉત્તર પ્રદેશના હાથરસ મુકામે મનીષા નામની દલિત સમાજની દીકરી ઉપર ગેંગરેપ કરીને શરીર ઉપર અસંખ્ય ફેકચર કરીને તેને પોલીસ દ્વારા થયેલ નિર્મમ હત્યા ફકરાને સમગ્ર દેશના વાલ્મીકી અને દલિત સમાજના લોકોએ સમર્થન આપ્યું હતું.

# પ્રાંતિજ ખાતે તાલુકા-શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા પ્રાંતિજ મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું

પ્રાંતિજ, તા. ૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે તાલુકા-શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા યાર મુદ્દાઓને લઈને આજે પ્રાંતિજ મામલતદાર એચ.પી. ભગોરાને આવેદનપત્ર આપવામાં થયેલ છે તેમ છતાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા યાલુ વર્ષ પાક નિષ્ફળ પેકેજ જાહેર કરવામાં આવેલ છે તેમાં પ્રાંતિજ તાલુકાનો સમાવેશ ન કરી પ્રાંતિજ તાલુકાના ખેડૂતોને ભારે અન્યાય કરેલ હોઈ તાત્કાલિક વધુ વરસાદથી ખેડૂતોને થયેલ પાક નુકસાનના વળતર પૈસા અને પાક વીમાના પૈસા પણ હજુ સુધી ખેડૂતોને ચૂકવાયા નથી તે પણ તાત્કાલિક ચૂકવાય તેવી આવેદનપત્રમાં રજૂઆત કરી તે ઉત્તરપ્રદેશના હાથરસમાં એક ટિકરી ઉપર બળાતકાર કરી તેનું મૃત્યુ નિષ્પણની દુહા ઘટના બની છે. આ ઘટનાના આરોપીઓને તાત્કાલિક ફાંસીની સજા થાય તેવી માગણી સાથે આવેદનપત્ર આપ્યું હતું અને યુપીના હાથરસમાં બનેલ ઘટનાની નિંદા કરી, પ્રાંતિજ તલોદના કોંગ્રેસના પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયા, જિલ્લા પ્રમુખ મણીભાઈ પટેલ, કોંગ્રેસ તાલુકા પ્રમુખ નરેન્દ્રભાઈ પટેલ, જિલ્લા સદસ્ય રામસિંહ, સુરેશભાઈ, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ બહેચરસિંહ રાઠોડ, રેખાબેન સોલંકી, જિલ્લા સદસ્ય સિદ્ધાંતસિંહ, નૂતનભાઈ સહિત કોંગ્રેસ કાર્યકરો આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

